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Протипожежна безпека на підприємствах в Україні – невіддільна частина 

організації робочого простору і процесів згідно з нормами чинного 

законодавства.Зокрема, цю сферу регламентують Правила пожежної безпеки в 

Україні. Зафіксовані на законодавчому рівні вимоги пожежної безпеки 

зобов’язані виконувати будь-які суб’єкти, що ведуть свою господарську 

діяльність на українській території. Тому необхідно бути в курсі цих змін і 

коригувати організаційну роботу в даному секторі на виробництвах і в 

компаніях. А для цього слід регулярно проводити моніторинг нормативної бази 

та проходити відповідне навчання, щоб оновити не лише теоретичну базу, а й 

практичні навички співробітників виробництв [1]. 

Саме своєчасне проведення для співробітників навчання та інструктажів з 

пожежної безпеки – є найкращим способом уникнути недоліків в системі 

пожежної безпеки на будь-якому виробництві. Статистика ДСНС свідчить, що 

нехтування або недостатній контроль за виконанням цих правил призводить до 

трагедій. 

Також слід відзначити, що виробничі приміщення з масовим перебуванням 

людей мають бути обладнані системами протипожежного захисту, зокрема 

установками пожежної сигналізації, автоматичними системами пожежогасіння, 

а також системами оповіщення та управління евакуацією людей, яка повинна 

вмикатися автоматично при надходженні сигналу від автоматичних установок 

пожежної сигналізації або пожежогасіння [2]. Для визначення відповідності 

стану пожежної безпеки виробництва нормативним вимогам необхідно 

проводити дослідження пожежної небезпеки даного виробництва, визначати 

заходи захисту з урахуванням сукупності всіх факторів, що впливають на 

виникнення та розвиток пожежі [3]. Усі будівлі та приміщення підприємств 

мають бути забезпечені первинними засобами пожежогасіння, а місця їх 

встановлення повинні бути легкодоступними та помітними [2]. 

Таким чином, за результатами проведеного аналізу з питань забезпечення 

пожежної безпеки на виробництвах можна зробити висновок про те, що для 

своєчасного та ефективного вирішення вказаної задачі необхідним є реалізація 

комплексного та бездоганного виконання усіх норм та правил пожежної безпеки. 
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